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2019 évben egy vendéglátó egység éves nettó árbevétele 25 900 e Ft,  

az eladott áruk beszerzési értéke (ELÁBÉ) 12 200 e Ft, a költségek (ELÁBÉ nélkül értendő) 9 800 e Ft 

volt. 

FELADATOK : 

1.  Számold ki, hogy mennyi  (e Ft) volt az árréstömeg, az eredmény?  

2. Készítsd el a jövedelmezőségi táblát! 

3.  Hogyan alakult az ELÁBÉ-szint, az árrésszint, a költségszint és az eredményszint? 

 

Megoldás: 

1. Árréstömeg = 25 900e Ft -12 200 Ft= 13 700e Ft,  Eredmény = 25 900 eFt - (12 200e + 9 800 e Ft) 

=3 900 e Ft 
 

2. A JÖVEDELMEZŐSÉGI TÁBLA 
 

 

 

3.  
a) ELÁBÉ SZINT = (elábé: nettó árbevétel) X 100 % =….% 

b) ÁRRÉSSZINT=(árrés: nettó árbevétel) X 100 % =….% 

c) KÖLTSÉGSZINT=(költség: nettó árbevétel) X 100 % =….% 

d) EREDMÉNYSZINT=(eredmény: nettó árbevétel) X 100 % =….% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megnevezés Adatok 
ezer Ft-ban 

A jövedelmezőségi kimutatáshoz kapcsolódó mutatók számítása 
Adatok az árbevétel százalékában 

 

Árbevétel(nettó) 

 
- ELÁBÉ 

    25 900 
 
   -12 200 

a)  ELÁBÉ SZINT = (12 200e : 25 900e)X100%= 47,1%  
Az elábé az árbevétel 47,1%-a. 
 

=Árréstömeg 
 
 
 
-forgalmazási  
költségek 
(nincs benne az 
elábé!!) 

 = 13 700 
 
 
 
 
 -  9 800 
 
 
 

b)  ÁRRÉSSZINT= (13 700e: 25900e)X100%= 52,9% 
Az árréstömeg az árbevétel 52,9%-a. 
 
 
c)  KÖLTSÉGSZINT= (9 800 e: 25 900e)X100%= 37,8% 
A költségek  az árbevétel 37,8 %-a. 
 

=EREDMÉNY   = 3 900  d) EREDMÉNYSZINT= (3 900e:25 900e)x100%= 15,1% 
A nyereség  az árbevétel 15,1 %-a 
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 ÁRBEVÉTEL = 25 900 E FT,  100%   (57,9% árréstömeg + 41,7 % ELÁBÉ) 

 

 

        ÁRRÉSTÖMEG =13 700 e Ft, 

            az árbevétel 57,9 %-a  (15,1% + 37,8%) 

 EREDMÉNY= 3 900e Ft, 

az árbevétel 15,1%-a. 

----------------------------------------------------------- 

KÖLTSÉGEK=  9 800e Ft, 

az árbevétel 37, 8 %-a. 

 

……………………………………………………………………. 

 ELÁBÉ =12 200 e Ft,    

az árbevétel  47,1%-a. 

 

 

 

 


